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1-Aşağıdaki sayıların okunuşunu yazınız.

46070:

375001:

70010:

378703:

2003:

2-Birler bölüğü 23,binler bölüğü 34 olan sayının 10000 fazlası kaçtır?

3-   (3 yüzbinlik;2birlik;8onluk;9 binlik) çözümlenmiş şekli verilen sayıyı yazınız.

4-   675630   sayısında tekrar eden sayıların basamak değeri toplamı kaçtır?

5-      3-0-7-1-6 rakamlarını birer kez kullanarak  , beş basamaklı en büyük tek ve en küçük çift sayıların farkı kaçtır? 

6-   3002, 3100,3099 ,3000,306  sayılarını aşağıda boş bırakılan bölümlere yerleştiriniz.

………….….>……………….>……………….>…………….….>………………….> 

7-Ardışık iki sayının toplamı 379’dur.Büyük sayı kaçtır?

8-Ardışık 4 sayının en büyüğü 35 ise bu sayıların toplamı kaçtır ?

9-Bir çıkarma işleminde fark 203’tür.Eksilene 175 ekleyip , çıkandan 32  azaltırsak yeni fark kaç olur?

10

	-                       268     (AXB)+B=?

           X             AB

                      1072

             +       536

                     6432   


11- Ali günde 157 kg elma topluyor . Mehmet ise Ali’nin iki katı kadar elma topluyor . İkisinin beraber 3 günde kaç kg elma topladığını bulunuz?
12-         465cm: …………….m…………..cm                   3768 m:…………km……………m

               26 cm:  …………..mm                                      970 mm:……………cm

13-       15mm  +     2cm =……………mm                     600cm + 4m=…………….cm

             3km   +  4000m  =…………….km                     35m   +  1200cm  =…………………m
  

14-Bir marangoz 560 cm uzunluğundaki bir tahtayı 8 eşit parçaya bölüyor. Bunlardan

6 parçasını kullanırsa kullanmadığı tahta parçalarının toplam

1) Aşağıdaki sayıların okunuşlarını yazınız (3 p)
4 444: ………………………………………………………………54 105: ………………………………………………………………       

123 456: ………………………………………………………………
1 111: ………………………………………………………………
2) Aşağıdaki sayının bölüklerinin adlarını yazınız. (3 p)
                           759  201
3) Aşağıdaki toplama işlemlerinde terimlerdeki basamaklarda verilmeyen rakamları bulunuz     (3 p)
                                                                        2 0 
         6 5 .


1 . 3            3 4
      +
2 . 0

     +  2 0  .            .  .  
            . 8 7                   .  2 3        +  9 1
                                                    2 0 0
4) “18   19   21   24   ….”  örüntüsünde noktalı yere hangi sayı gelir? (3 p)
       A.29           B.28         C.26         D.25
5)  3476 + 506 = … işleminin sonucu hangisidir? (3 p)
       A.3986      B.3974      C.3982       D.3972

6) Üç basamaklı en küçük sayı ile üç basamaklı en büyük sayının toplamı kaçtır? (3 p)
    A.1000       B.1049       C.1079       D.1099
7) Rakamlarla yazılmış doğal sayıları okunuşları ile eşleştiriniz. (3 p)
   a) 1 2  4 1 0               - Altı yüz bin    
   b)     8  0  4             -Sekiz yüz dört
  c)1 6 0  8 5 5           - On altı
 d)  8040                  -On iki bin dört yüz on

 e) 600 000             – Sekiz bin kırk

 f)  16                   -Yüz altmış bin sekiz yüz elli beş

8) Aşağıdaki doğru bilgilerin başına (D), yanlış bilgilerin başına (Y) yazınız. (3 p)
a)(      )Beş basamaklı en küçük doğal sayı 9999 dür.

b)(      )Doğal sayıları yazmak için 10 tane rakam kullanırız.
c)(      )Bir çarpma işleminde çarpanların yeri değişse de çarpım değişmez. 
d) (     ) “Eksilen” çıkarma işleminin bir terimidir.
9) Aşağıdaki örüntüyü tamamlayınız. (3 p)


10) Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız. (3 p)
     5325              6847             8126               9005                                    

  -  3104          -  4234          -  3563            -  5677                            

11) Atatürk 1881 yılında 
doğduğuna göre bugün 
yaşasa kaç yaşında olurdu? (3 p)                                                                   
12) aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız. (3 p)
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13) Okulumuzda 216 erkek öğrenci ve erkeklerin 2 katından 107 eksik kız öğrenci vardır. Buna 

göre okulumuzda toplam kaç öğrenci vardır?(8 puan )  
14-Bir üçgende Aaçısı B açısının 2 katı,B açısı da C                         açısının 3 katı ise bu üçgende Aaçısının ölçümü kaç derecedir? (8 p.) 

15-Doğan ile Gökhan’ın yaşlarının toplamı 30,farkları 8 ise Doğan kaç yaşındadır?(8 p)
16-4 kalem,3silgi için 180 Kr ödenmiştir.Bir silgi bir kalemden 10 Kr ucuz olduğuna göre,bir silgi kaç Kr’tur?

17-A ve B şehirlerinden karşılıklı olarak 2 araç hareket etmiştir.Birinin saatteki hızı 75 km,diğerinin saatteki hızı 85 km’dir.A ile B şehirleri arasındaki uzaklık 640 km olduğuna göre,bu araçlar kaç saat sonra karşılaşır?(8 p) 
KONTROL ETMEDEN TESLİM ETMEYİNİZ.
BAŞARILAR DİLERİM…
18-Baba 42,oğlu ise 12 yaşındadır.Kaç yıl sonra babanın yaşı,oğlunun yaşının 3 katı olur?(8 p)
19-Aralarında dörder yaş fark bulunan 3 kardeşin yaşlarının toplamı 45’tir.En büyükleri kaç yaşındadır?(8 p)
20-
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Yukarıdaki şekilde a kaç dereceyi göstermektedir?(8 p)
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